

POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE

na diplomovou práci Martiny Buriánkové: „Využití pohybových her v geografickém a environmentálním vzdělávání“

Diplomová práce Martiny Buriánkové má 84 stran + přílohy, obsahuje celkem 15 tabulek, 4 grafy a 49 obrázků. Hlavním cílem práce je vytvoření katalogu didaktických pohybových her s geografickou a environmentální tematikou. Tento cíl byl splněn a výsledná podoba katalogu obsahuje celkem 70 her. Jedná se jak o hry převzaté, tak o hry vlastní autorské, případně autorkou upravené.

Ke zpracování tématu přistupovala diplomantka velmi zodpovědně a se zájmem o zvolenou problematiku. Na jedné straně dobře spolupracovala se školitelem, na druhé straně prokázala schopnost samostatné tvořivé práce.

Práce jako celek působí dobrým dojmem, a to jak po stránce formální, tak po stránce obsahové. Počet překlepů a pravopisných chyb je minimální, převzaté informace jsou řádně citovány, grafická úprava je solidní a výsledný katalog, který je k dispozici i v elektronické podobě, je podle mého názoru dobře využitelný v praxi.

Díky častým konzultacím jsem měl možnost vznikající práci průběžně připomínkovat, takže k její konečné podobě mám jen několik poznámek:

- ✓ Diskutabilní může být struktura práce (poměrně velké množství kapitol, některé mohly být sloučeny). Strukturu však nevnímám jako chybnou. Má svou logiku a základní pravidla jsou dodržena.
- ✓ Některé hry jsou poněkud podobné, a to buď tématicky, nebo z hlediska principu, na kterém jsou založeny. Vzhledem k celkovému počtu her je však tato skutečnost pochopitelná.
- ✓ U obr. 6 na s. 66 nelze citovat jako „vlastní návrh autorky“, přestože výslednou grafickou podobu vytvořila autorka. Legenda na mapách pro orientační běh je běžně používána a měl by být uveden skutečný zdroj, ze kterého byla převzata.
- ✓ Na s. 22 by mělo být uvedeno vřočení u Hanuše a toto dílo by mělo být uvedeno v závěrečném přehledu literatury (i přesto, že se jedná o zprostředkovaně citovaný zdroj).

I přes výše uvedené drobné připomínky však považuji diplomovou práci Martiny Buriánkové za zdařilou a především velmi užitečnou a využitelnou v praxi. Proto ji **doporučuji k obhajobě.**

V Praze dne 8. září 2008



Mgr. Tomáš Matějček
vedoucí práce